2. KOLOKVI1J 1Z FIZIKE 1, 18.2.2021. / br. DE4001

Ime i prezime:

1. Niz kosinu nagiba 5° kolica mase 42 kg usporavaju akceleracijom —0.7 m/s?. Odredite koef.
trenja i silu trenja. Ako zaustavni put iznosi 13 metara, odredite pocetnu kineticku energiju,
promjenu potencijalne energije i rad sile trenja duz zaustavnog puta.

2. Njihalo duljine [ ima period njihanja T'. Ako nit njihala produljimo za 14 ¢cm, period njihanja
¢e porasti za 0.08 s. Odredite [ 1 T.

3. Pri elasticnom centralnom sudaru prve kuglice na dotad mirnu drugu kuglicu prenese se 80%
impulsa. Kolika je masa prve kuglice, ako je masa druge kuglice 240 g?

4. Stap duljine 59 cm jednoliko rotira oko jednog kraja. Masa stapa je 1.5 kg, a period rotacije
2.05 s. Odredite kineticku energiju rotacije stapa i obodnu brzinu (brzinu drugog kraja
Stapa).

5. U vodu gustoée 1 g/cm?® ubacimo staklenu kuglicu mase 0.807 kg. Kolika je rezultantna sila
(tezina i uzgon) na kuglicu? Gustoca stakla je 2.5 g/cm?.

Napomene:
Rezultate mozete vidjeti u ponedjeljak, 22.2. u 12 sati
na http://Inr.irb.hr/milivoi/fizb.htm
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